

**Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
Făgărașul de Sud-Ținutul Posadelor
Proiect finanțat prin FEADR**

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Instalarea tânărului fermier Ilie N. Ana-Maria, Comuna Albeștii de Argeș, Județul Argeș
Perioada de programare 2014-2020		<p>• Solicitantul a început desfășurarea unor activități agricole în nume propriu începând cu anul curent 2018, prin decizia de accesare a unor fonduri europene prin măsura M8/2B/2B din SDL Gal Făgărașul de Sud - Ținutul Posadelor. Tânărul fermier a lucrat în anii anteriori în mod ocazional în ferma familiei. Prin instalarea pentru prima dată în ferma agricolă a familiei se ia decizia continuării dezvoltării fermei familiei prin comasarea terenurilor agricole și aducerea unor activități complementare în domeniul zootehnic, creșterea bovinelor de lapte.</p> <p>• Restructurează activitățile fermei pe baza terenurilor din proprietatea familiei și unui sector de creșterea bovinelor pe baza carora se autorizează ca Persoană Fizică Autorizată continuând de fapt acțiunea de instalare ca tânăr fermier.</p> <p>• Obiectivul general al proiectului este : creșterea eficienței generale a activităților din fermă prin performanțe economice (comerciale) superioare ca urmare a instalării în activitate a unui fermier tânăr, cu aptitudini profesionale adecvate.</p> <p>• Instalarea tânărului fermier, aplicarea unei strategii de management și obținerea unei eficiente în activitate presupune urmarirea unor obiective specifice și acțiuni pentru atingerea acestora care vor fi detaliate în planul de afaceri.</p>
Beneficiarul proiectului Ilie N. Ana-Maria PFA		
Localizarea proiectului: Com.Albeștii de Argeș, Sat.Brătești	Descrierea proiectului	
Domeniul de intervenție M8/2B/2B		
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art. 19,1,a,i		
Valoarea finanțării nerambursabile 30 000 Euro		
Valoarea contribuției private 0 Euro		
Perioada de implementare a proiectului 57 luni	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • A crescut randamentul și productivitatea muncii • A perfecționat managementul activității fermei
Date de contact Tel 0740 339 289, E-mail ilieana.maria@yahoo.com		Lecții învățate/ recomandări